Pokracujeme
S rovnicami

Riesenie rovnic so zAtvorkami



3(x +1) = 13 — 2x

3(x+1) =13 — 2x roznasobime zatvorku na lavej strane

3x+3 =13 — 2x /=3

3x =10 — 2x [+2x
5x =10 /:5
X =2

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje 3(x+1)=3(2+1)=3-3=9
Prava strana povodnej rovniceje 13 —2x =13-2-2=13-4=9
L=P  RieSenim rovnice je cislo 2.



x+3=2(3—x)

x+3=203—-x) roznasobime na pravej strane zatvorku

x+3=6-—2x /=3

x =3—2x

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje x+3=1+3=4
Prava strana povodnej rovniceje 2(3—x) =2(3—-1) =4
L=P  RieSenim rovnice je cislo 1.



x+3=(3—-x)"1,5

x+3=(B-x)-1,5 roznasobime na pravej strane zatvorku
x+3=45—-1,5x /=3
x=15-—1,5x /+1,5x
2,5x=1,5
x =06

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje x+3=0,6+3 =3,6
Prava strana povodnej rovniceje (3—x)-1,5=(3-0,6)-15=2,4-1,5=3,6
L=P RieSenim rovnice je c¢islo 0,6.



